

# УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б), СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## ЗАДАЧИ БОЛЬШЕВИКОВ НИЖНЕГО ТАГИЛА

Заключилась XIX Нижне-Тагильская городская партийная конференция. Конференция приняла под знаком боевого сотрудничества большевиков города и рабочих стального Центрального Комитета партии, возмужавшей в дни борьбы за Сталина. В дни исторического наступления доблестной Красной Армии на врага нижне-тагильские большевики продемонстрировали на своей конференции твердую решимость всемерно усилить помощь фронту, еще более повысить роль крупнейшего индустриального города в Отечественной войне.

Конференция всесторонне и по-деловому обсудила отчетный доклад городского ВКП(б), сделанный секретарем города тов. Колычевым. Она поставила этот доклад в основу программы работы городского партийного комитета за период войны. В борьбе за выполнение этой программы товарищи Сталину и товарищу Молотову держали ономы социалистического соревнования с большевиками г. Свердловска, умело вели за собой широкие массы трудящихся и доблестно в 1942 году выстояли в боях.

В работе преобладали промышленные отрасли Нижнего Тагила, стального завода, металлургического завода, Наряду с новым оптимизмом в развитии металлургического завода, металлургия стала также заводом машин. В его истории еще не было таких высоких темпов роста промышленной продукции, как в последние дни войны. В своем докладе тов. Колычев привел замечательные факты: в 1942 г. Нижний Тагил дал продукции в два раза больше, чем вся Свердловская область в довоенный 1940 год. Лучшей был год!

Многие предприятия за месяц в месяц перевыполняют государственные планы, следуют на всю страну. По итогам результатов работы партийной организации в области промышленности, конференция сосредоточила свое внимание на перенесении еще задыхающегося индустриального и жилищного строительства на территории города. Конференция остро поставила вопрос о мобилизации внутренних резервов промышленности, транспорта, авиации, промышленности, культуры, здравоохранения, о развитии экономики, о культуре производства.

Промышленность города вооружена передовой техникой. А полностью ли используется она? Нет. Например, огромные резервы увеличения выпуска продукции остаются мертвыми на Ново-Тагильском заводе, дома и квартиры которого работают не на полную мощность. Здесь же не берется металл и топливо. Тысячи тонн топлива нерасходоходно злы один мартовский пех. Западу нехватает культуры в организации производства. И не только потому заводу, но и другим.

Война за культуру производства, за передовую технологию, за экономию сырья и топлива является первоочередной задачей большевиков города. Однако эта задача не может быть успешно решена без серьезного выдвигающегося в кадр. На заводы, рудники, транспорт за время войны пришла тысяча новых молодых рабочих. Чем выше будет их культурно-технический уровень, тем лучше станут работать заводы, больше будет сэкономлено сырья, электроэнергии и топлива, выше будет производительность труда. В обучении новых кадров уже имеются значительные успехи, ряды специалистов заметно увеличились. Так, на Богословском заводе специалистов за год стало в пять раз больше. Но проблема обучения кадров все еще остается злободневной. Необходимо повсюду заботиться о росте навыков, развивать среди них соревнование за овладение той культурой труда, оптимизмом которой стали ты. Восток, Ханни и их много-

численные ученики. И тогда тагильский арсенал Красной Армии даст много дополнительной продукции для нанесения новых ударов по врагу.

Вместе с ростом промышленности Нижнего Тагила выросло и его население. Примерно в три раза стало больше населения в городе. Между тем, строительство жилищ и коммунально-бытовых предприятий сильно отстало от возросших потребностей. В прошлом году жилищная площадь увеличилась на 120 тысяч квадратных метров. Это, конечно, мало. Да и построенные новые жилища не отличаются удобствами. Жители совсем не занимались городскими организациями жилищно-коммунальным строительством. На отпущенных государством свыше двух миллионов рублей кредита застройщики использовали изрядную сумму.

Пора активизировать жилищное строительство в городском коммунальном хозяйстве. Вагоустроенные жилища, бани, прачечные, парикмахерские и другие бытовые учреждения в проектировании должны в полной мере удовлетворять все потребности трудящихся — мастеров боевого фронта. Нельзя дальше терпеть, чтобы в богатом индустриальном городе вопрос об оканчивании строительства водопровода добавлялся к заселенным городским организациям в течение двух лет! Город не мог своими силами построить вторую линию трамвая. Почему же и этот вопрос пока в воздухе, а начатые работы по строительству прекращены?

Город располагает прекрасными возможностями для увеличения производства товаров широкого потребления. Из отходов предприятий можно выработать самые разнообразные предметы домашнего обихода. В соответствии с местной промышленностью и промысловой кооперацией по развитию жилищно-коммунального строительства. Партийная конференция приняла решение — обеспечить в 1943 году выпуск товаров широкого потребления на сумму 43 млн. рублей против 23 млн. рублей 1942 г. За выполнение этого решения нужно бороться со всей энергией, присутствующей в большевиках.

Выросший город нуждается в расширении пригородного сельского хозяйства. В текущем году нужно не только увеличить посевные площади колхозов, хозяйств ОПС'ов, но и резко поднять урожайность, особенно картофеля и овощей, а также продуктивность животноводства.

Многие заботы обязали проявить большевики города об удовлетворении культурных нужд трудящихся, многогранной технической интеллигенции. Если трудно в военное время построить театр, то не так уж трудно расширить сеть библиотек, радиостанций, кино, библиотек-читален. Сейчас на весь город имеется только два клуба-клубов, каждый из них может вместить не более 300 человек. И что особенно интересно — лет из одного клубов в рабочих поселках. Больше внимания культурным запросам населения! Город передовой техники должен стать городом передовой культуры.

Для того, чтобы еще больше повысить роль Нижнего Тагила в защите родины, необходимо поднять уровень культурности всей нагильской, жилищно-коммунальной и культурной жизни города. Нужно еще более активизировать деятельность первичных партийных организаций, глубже вникать в экономику, улучшить постановку партийной пропаганды и воспитательной работы.

Большевики Нижнего Тагила пока не умеют и не способны решать сложные и трудные задачи. Нет никакого сомнения в том, что они по-прежнему решат все задачи, выдвинутые партийной конференцией. Доблестные подвиги в сражениях с немцами Тагила и Свердловска, с честью выполнив свои обязанности перед товарищем Сталиным.

## В последний час Наши войска заняли города Волчанск и Чугуев

10 февраля на Украине наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией ЧУГУЕВ, городом и железнодорожной станцией ВОЛЧАНСК, городом и железнодорожной станцией ЧУГУЕВ, СОВИНФОРМБЮРО.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 10 февраля

В течение ночи на 10 февраля наши войска вели наступательные бои на прежних направлениях.

В районе Ростова-на-Дону наши войска вели наступательные бои. Части Н-ского соединения уничтожили до 400 вражеских солдат и офицеров. Отбитыми налетами нашей артиллерии повалены огонь нескольких артиллерийских и минометных батарей противника, а также взорвано 2 крупных склада боеприпасов.

В районе Краматорска части Н-ского соединения после упорных боев заняли ряд населенных пунктов. Противник потянулся к западу и оказался охваченным со всех сторон. Мы держим наступление советских войск.

Отбитая вражеская контратака, части Н-ского соединения потребовали свыше 1.200 немецких солдат и офицеров и свыше 24 танков. Кроме того, огнем артиллерии побило 7 танков, 2 бронепоезда и уничтожено до 2 рот пехоты противника.

Советская авиация совершила налет на немецкий аэропорт в городе Сталино и уничтожила 20 вражеских самолетов. В воздушных боях облетело 2 самолета противника.

Советские войска наши войска продолжают наступательные операции. Бойцы части полка коммандования тов. Баранова отбили от гитлеровцев крупный населенный пункт. Захватили 5 населенных пунктов и захватили большие трофеи.

В другом участке часть, где коммандир тов. Старков, штурмовал укрепленный узел обороны немцев. В результате упорного боя противник был сметан и опрокинут. Наши бойцы, преследуя гитлеровцев, овладели 4 населенными пунктами. В боях за эти населенные пункты уничтожено 2 немецких танка, 3 миномета и до 300 солдат и офицеров противника. Захвачено 3 орудия, 32 пулемета, 250 винтовок, 3 миномета, 3 радиостанции, 42 ящика снарядов и более 40 тысяч патронов.

Партизанский отряд, действующий в Полеской области, потребовал 180 гитлеровцев. Партизаны взорвали 44 моста на железных дорогах и вырвали 35 километров телефонно-телеграфных проводов.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Латвийской ССР, в боях с немцами потратил свыше 100 гитлеровцев. Захватили трофеи и лошадей.

Пленный гитлеровский солдат Андрей Пинтер рассказывал: «После разгрома 9-й венгерской пехотной дивизии немцы перестали доверять венграм. Венгерские офицеры, начиная с командира батальона и выше, фактически отстранены от командных должностей и заменены немцами. Венгерские офицеры только номинально числятся командирами, но они лишены каких бы то ни было прав и не могут ничего сделать без ведома и разрешения пришедших к ним немцев. Немцы же командование в первую очередь наблюдают немецких солдат часто за их поведением, предзнаменованием для венгерских солдат. Это еще более обостряет вражду между немцами и венграми. Чувствуя, что нам не по пути с немцами, мы группой солдат в количестве 50 человек сдвинулись в плен русским.»

Принято по радио.

Вечернее сообщение 10 февраля

10 февраля на Украине наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Волчанск, городом и железнодорожной станцией Чугуев, районом центром Печениги, крупным населенным пунктом и железнодорожной станцией Белый Колодезь.

На побережье Азовского моря наши войска заняли районный центр и железнодорожную станцию Приморно-Ахтарска. Побережье Азовского моря на участке от устья реки Дон до Приморно-Ахтарска полностью очищено от противника.

На других участках фронта наши войска вели бои на прежних направлениях.

9 февраля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 40 немецких танков, до 120 автомашин с войсками и грузами, подбиты огонь 7 артиллерийских батарей, разбиты 3 железнодорожных эшелона, раскопаны и частично уничтожены до батальона пехоты противника.

В районе Ростова-на-Дону наши войска вели ожесточенные бои с противником. На одном участке Н-ская часть разгромила батальон вражеской мотопехоты, захватила трофеи и пленников. Побито и сожжено 7 немецких танков. Бойцы другой нашей стрелковой части выжили на линии железной дороги Новочеркасск—Ростов и ведут бои с упорно обороняющимся противником.

В районе Краматорска наши войска вели наступательные бои. На одном участке при отбитии контратак противника побило 9 танков, бронепоезда и потребовало свыше 400 немецких солдат и офицеров. На другом участке наша моторизованная часть овладела

5 населенных пунктами и захватила большие трофеи.

Южнее Курска наши войска продолжают успешное наступление. Части Н-ского соединения, преследуя отступающего противника, заняли ряд населенных пунктов. По дополнительным данным, в районе города Тим бойцами Н-ской части захвачено 101 орудие, 33 миномета, 72 пулемета, 1.900 винтовок, 95 автоматов, 259 автомашин, 68.000 артиллерийских снарядов, 240.000 патронов, 85 километров телефонного кабеля и 17 разных складов. Взятые пленники.

Советские войска наши войска вели наступательные бои и заняли несколько населенных пунктов. На ряде участков противник артиллерийским огнем и контратаками безуспешно пытался задержать продвижение наших частей. Все контратаки гитлеровцев отбиты. На станции Попельня наши бойцы захватили 18.000 патронов, склады с боеприпасами и другим военным имуществом.

Партизаны отряда, действующего в одном из районов Смоленской области, в конце января месяца вели бои с крупными карательными эскадронами гитлеровцев. Немцы бросили против партизан 2 батальона лыжников и подразделение эсэсовцев. В течение четырех дней советские партизаны истребили более 300 вражеских солдат и офицеров и вынудили каратель отступить. Другой отряд смелых партизан прорвался по откосу волевым эшелон противника. Разбиты паровоз и 10 вагонов с боеприпасами. Убито несколько солдат из охраны, сопровождавшей эшелон.

Принято по радио.

го края. Фашистские мерзавцы расстреляли преследателя колхоза «Шуть Ильича» Федосью Лоринцеву, колхозника Сергея Симоненко и его жену Наталью Симоненко, бригадира колхоза «Шамя революция» Гавриила Белозера и многих других мирных жителей. Всего немецко-фашистские оккупанты убили свыше 200 жителей станицы. Перед отступлением немцы намеревались сжечь станицу, но быстро наступление Красной Армии сорвало их разбойничьи замыслы.

Берлинское и булангетское радио 10 февраля распространяли следующее сообщение: «В районе Курска начались ожесточенные бои. Советское командование бросило несколько соединений в предместьях города Курска, но германским войскам удалось остановить их продвижение». Берлинские журналисты и их венгерские прислужники лгут без зазрения совести. Еще 8 февраля бои в предместьях Курска, а также в его окрестностях закончились полной победой частей Красной Армии в тяжелом неравном поединке. Советские войска выжили немецко-фашистских захватчиков из Курска, заняли город и успешно продвигались дальше на запад. У гитлеровцев имеются серьезные основания скрывать от немецкого народа вести о положении дел на советско-немецком фронте. Обрушение и ликвидация немецко-фашистских войск в районе Сталинграда привели к катастрофическому разгрому на территории Германии. Гитлеровские заправилы боялись сказать правду о новых крупных поражениях немецких войск на советско-германском фронте и без удержу лгут. Однако, как известно, на лжи далеко не уйдешь.

Ожесточенные бои разбухли в населенных пунктах, расположенных на дорогах, в воздухе и в тылу с востока и с северо-востока. Враг сосредоточил

2.153.800 рублей на строительство батарей «Зенитчик родины». Средства продолжают.

РАЙНИН, КУДОЯРОВ

Принято по радио.

## ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ОБОРОНЫ товарищу И. В. СТАЛИНУ

Воздушные победы наших героических Армии, осуществляемых под Вашим личным руководством—во имя народа и Верховного Главнокомандующего, когда Красная Армия на несокрушимую и все растущую поддержку всего советского и стремясь к тому, чтобы совместными боевыми действиями вооружен Советского Союза, Великобритании и Союзных Штатов добиться победы над ненавистным врагом,—работники Народно-Комиссариата иностранных Дел и Народного Комиссариата Внешней Торговли в СССР граничили с своих личных сбережений на строительство колонии «За родину, за Сталина» 4.555.690 рублей в советской и иностранной валюты в переводе на рубль 915.715 рублей. На облатный госзаказ на сумму 670.305 рублей. Средств средств прод.

Работники Наркома Иностранных Дел и Наркомата Внешней торговли заверяют Вас, товарищ Сталин, что они приложат все силы к тому с целью выполнить возложенные на них партии и правительством и помочь этим Красной Армии в выполнении ее благородной, основной цели—разгрома немецких оккупантов и изгнания их из пределов родины.

Народный Комиссар Иностранных Дел СССР В. МОЛОТОВ.  
Секретарь парткома НКВД СССР КОШЕЛЕВА.  
Председатель месткома НКВД СССР КУДРЯВЦЕВ.

Народный Комиссар Внешней Торговли СССР А. МИКОЯН.  
Секретарь парткома НКВД СССР КОШЕЛЕВА.  
Председатель месткома НКВД СССР КУДРЯВЦЕВ.

Прошу передать работникам Народно-Комиссариата иностранных Дел и Народно-Комиссариата Внешней Торговли СССР и за границей, собравшим на строительство танковой колонии «За родину, за Сталина» 4.555.690 рублей в советской, иностранной валюты в переводе на рубль 915.715 рублей, госзаказ на сумму 670.305 рублей,—мой братский и благодарный привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН

## НАРКОМУ ОБОРОНЫ ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Бойцы и командиры Сталинградского корпусного района ПВО, горя желанием приблизить час окончательного разгрома ненавистных немецких захватчиков, собрали и внесли в Госбанк

## СТАЛИНГРАДСКИЙ КОРПУСНОЙ РАЙОН ПВО ТОВАРИЩАМ РАЙНИНУ, КУДОЯРОВУ

Передайте бойцам и командирам Сталинградского корпусного района ПВО, собравшим 2.153.800 рублей на строительство бат. «Зенитчик родины»,—мой боевой привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН

## Наши войска овладели городом Волчанск

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. 10 февраля (спешкор. ТАСС). Чок стремительно наступают наши войска, тем яростнее сопротивляется враг. Гитлеровцы с большим упорством обороняют каждый населенный пункт, каждый переулочек дорог, пытаются сдержать наступление советских войск. Немцы командование бросает в бой новые резервы, ставивая части с других участков фронта.

Опрокидывая сопротивляющегося противника, наши войска продвигаются вперед. Сегодня в результате ожесточенной борьбы советские войска овладели городом и железнодорожной станцией Волчанск. Фашистское командование превратило этот город в крупный узел сопротивления. Волчанск — важный пункт, в котором переплетаются фронтные дороги противника. Поэтому фашисты, несмотря на огромные потери, старались удержаться на этом рубеже.

Ожесточенные бои разбухли в населенных пунктах, расположенных на дорогах, в воздухе и в тылу с востока и с северо-востока. Враг сосредоточил

Принято по радио.

## Жизнь начинается снова

МЕЛОВАЯ (Вороншиноградская область), 9 февраля (ТАСС).  
В Меловой состоялся совещание руководящих работников района. С докладом о положении в районе после освобождения его от немецких захватчиков выступили: секретарь района ВКП(б) тов. Хавсонский, председатель райисполкома тов. Медведев, директор МТС, председатель сельсоветов, колхозов.  
19 января 1943 года Меловский район полностью освобожден от немецко-фашистских оккупантов. За 6 месяцев хозяйничавшие в районе гитлеровские варвары убили и замучили десятки советских граждан, разграбили и опустошили села, нанесли огромный ущерб народному хозяйству района. В Меловой-Чертово долгое время стояла тишина с трупами повешенных на пути выезда из колхоза района свыше 1800 тонн крупного рогатого скота, более 400 лошадей, вези пшеницу. Грабни колхозов и население, немцы разрушили дома крестьян и другие общественные здания. Жизнь в этом колхозе «Черноя Украина» гитлеровские варвары полностью уничтожили 63 двора. Немские оккупанты обрели население района на голод и разорение. Жизнь непосильные грабительские налоги, школы, клубы, дома культуры были немцами закрыты. В местностях и селах парил чудовищный произвол фашистских комендантов.

## НАВСТРЕЧУ XXV ГОДОВЩИНЕ КРАСНОЙ АРМИИ УРАЛЬСКИЕ МЕТАЛЛУРГИ, ДАЙТЕ БОЛЬШЕ СТАЛИ ДЛЯ БОЕВЫХ МАШИН!

НИЖНЕСЕРГИНСКИЙ СТАЛЕВАР ПЕТР ЗЛОКАЗОВ ПОДДЕРЖИВАЕТ ПРЕДЛОЖЕНИЕ СЕРОВСКОГО СТАЛЕВАРА ПАВЛА ПЕТУХОВА

### ПРИНИМАЮ ВЫЗОВ

Внимательно прочитав и в газете «Уральский рабочий» за 7 февраля письмо Павла Петухова. Простые слова серовского сталевара зашли мне в душу. Правильно говорит он: мы, уральские металлурги, должны усилить напор в труде, чтобы быть достойными бойцов наступающей Красной Армии.

Правда, нам, нижнесергинским сталеварам, не приходится увеличивать напор с'em стали с квадратного метра пола печи. Скажу о себе. Голый плав и выплюнул на месяц раньше срока. В последнее время дал 130 пром. задатка, а в остальные дни и выше.

Мне удается при всех трудностях экономить на каждой плавке примерно по часу и тем самым экономить много драгоценного топлива. Тут я много обязан хорошо слаженной работе цехов моей бригады: старшему газоплавильщику тов. Мартынову, старшему казначейщику тов. Золотухину, машинисту тов. Вирбасову. Крепко помогает мне и мастер тов. Бровский.

Павел Петухов много времени экономит на завалке. У нас — это самое слабое звено. Завалка отнимает у нас даже больше времени, чем полезно по норме. А сталевары зам: если в этом месте останешь, потом наверстать трудно.

### МОЛОДЫЕ РАБОЧИЕ ВЫПОЛНЯЮТ ТРУДНОЕ ЗАДАНИЕ

ПЕРВОУРАЛЬСК, 10 февраля (по телефону). Парзек—самая ответственная операция при выполнении одного особенно важного задания. На Ново-Трубном заводе в пехе, где начинались тов. Броннер, парзек стал узким местом. Из-за нее несколько дней отменялись графики выпуска продукции.

Эта работа была поручена выпускникам ремесленного училища. Они с

### ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОДАРИК ЛАУРЕАТА СТАЛИНСКОГО ПРЕМИИ ФРЕЗЕРОВИКА ДМИТРИЯ БОСОГО

Н. ТАГИЛ, 10 февраля (по телефону от спец. корр.). Лауреат Сталинской премии фрезеровщик Дмитрий Босог девятую годовщину и XXV годовщину Красной Армии. Успехи доблестных воинов вдохновляют прославленного тысячника на новые трудовые подвиги.

Недавно, применив оригинальное многоименное приспособление, Дмитрий Босог добился выдающегося успеха—работал за 46 человек.

С 1 по 10 февраля Дмитрий Филиппович обрабатывал новую деталь по 550—600 проц. норм.

В беседе с нашим корреспондентом Дмитрий Босог заявил: — Наступление героической Красной Армии вдохновляет каждого трудящегося на самоотверженный труд. В эти дни хочется сделать для родины, для Армии что-то особенное, чтобы со всей силой почувствовать себя участником великой борьбы. Сейчас я работаю над двумя новыми приспособлениями. Одно из них копирует многоименное приспособление другого парализованного многоименного. Другое фрезеровщик изготовил 60 деталей за шесть смен, а я теперь добиваюсь, чтобы при помощи копирующего приспособления изготовить 250 деталей. Новое приспособление позволяет даже малокалиброванным работникам выполнять сложные операции. Я буду работать одновременно на трех станках и, наверное, выполню 35—40 норм за смену.

Петр ЗЛОКАЗОВ, Сталевар Нижне-Сергинского металлургического завода.

### ХЛЕБ С ВЕРХ ПЛАНА

ВЕРХУРЬЕ, 10 февраля (по телефону). На заводных пунктах шпунт подвоза, груженые зерном. Саушная по радио, чита в газетах о новых успехах доблестных воинов, веронопустые колхозники усиленно помогают фронту, достойно отмечают XXV годовщину Красной Армии.

За последнее время колхоз «Ударник» сдал государству сверх плана 400 пентеров. «Красный пугаловск» — 200 пентеров и колхоз имени Кутузова — 150 пентеров. На за-

### НА СТРОИТЕЛЬСТВО ТАНКОВ И САМОЛЕТОВ

Работники, инженерно-технические работники и служащие Нижне-Сарайского завода, воздушные работники Красной Армии, собрали 225 тысяч рублей на строительство авиаэскадрильи «Метрпромвез». Вызываем все предприятия Наркоммехстара развернуть сбор средств на постройку боевого вооружения.

Директор завода МАЙОРОВ, Секретарь партбюро ВОЛЬИЦЕВ, Председатель завкома БОЗАН, Секретарь комитета комсомола ЖЕВДАК.

Сотрудники коллектива Свердловской областной конторы Главлотчермет единодушно поддерживают почин коллектива рабочих, ИТР и служащих завода «Серп и Молот» о строительстве на орелства самих металлургов танковой колонии «Металлурги». За один день собрано на личные сбережения сотрудников 31.000 рублей. Сбор средств продолжается.

Директор конторы ЛЫСАНОВ, Секретарь партбюро ЗИМЕНКОВ, Председатель МК МЕДВЕДЕВА, Стахановцы БЕЛЯШОВ, ОКУРГИН, ПЕННЕЛЬ, НОТУГИН.

### Готовительные пункты поступили 14.040 пудов хлеба.

Славную победную дату во много сельхозартелях отмечают широкой подготовкой к весеннему сезону, проведение всех земных агротехнических мероприятий. Усиливается вывозка навоза, сбор местных удобрений.

По боевому отчету XIV годовщины Красной Армии и трактористов. Участвуя в соревнованиях за звание 3-й Гвардейской стрелковой дивизии, бригады Воробьев олимп из первых в МТЗ закончил ремонт своей машины.

Директор торго ПИЩИН, Секретарь парторганизации ПЕТРОВСКИЙ, Председатель месткома ШИЛКО.

Сотрудники свердловской конторы Главнабсбыта, воздушные работники наступлением Красной Армии, внесли из своих сбережений на приобретение вооружения для Красной Армии 25 тысяч рублей.

Коллектив обласдал до славы годовщины Красной Армии выпустить 80 процентов квартального плана на реализацию фонда.

М. ХАЙМСОН

